

“外逃女巨贪”原司机杨胜华被公诉

涉嫌贪污 2700 余万元,挪用资金 4300 余万元,挪用的资金大部分借给前妻胡洁的公司

□新华社温州 3月14日电(记者 张和平)

3月14日,浙江省温州市检察院对“女巨贪杨秀珠”原司机杨胜华提起公诉,指控杨胜华涉嫌贪污 2700 余万元,挪用资金 4300 余万元,挪用的资金大部分借给当时妻子胡洁的公司。

杨胜华,男,现年 50 岁,高中文化程度,他曾是“外逃女巨贪”杨秀珠的司机,后在杨秀珠的帮助下被提任为国有温州市现代城市建设发展有限公司董事长兼总经理、温州市现代市政基础设施有限公司执行董事,为这两家国

有公司的法定代表人。

杨胜华在杨秀珠任温州市规划局局长时做她的司机。后来杨秀珠相继任温州市市长助理、副市长(分管城建)、浙江省建设厅副厅长。2003年4月,杨秀珠贪污案发外逃,而后杨胜华也逃往国外。据温州市纪委 2004 年的通报,杨秀珠已被查清的涉案金额为 2.532 亿元。

2011年6月28日,杨胜华回国后向温州市鹿城区检察院投案自首。因案情重大,同年7月21日,温州市检察院以涉嫌贪污罪、挪用公款罪依法决定逮捕杨胜华。

深圳“拔管杀妻”案二审开庭

受害人的母亲认为一审“重罪轻判”,向检察院递交抗诉申请,检察院经审查,决定对此案提起抗诉

□新华社深圳 3月14日电(记者 王攀)

广东省高级法院 14 日在深圳开庭,对备受社会各界关注的深圳文裕章“拔管杀妻”案进行二审。法院未当庭宣判。

2010年12月9日,深圳市中级法院以故意杀人罪,一审判处被告人文裕章有期徒刑 3 年,缓刑 3 年。受害人的母亲认为一审“重罪轻判”,向深圳市检察院递交抗诉申请,检察院经审查,决定对此案提起抗诉。

本案被告人文裕章和死者胡菁是夫妻关

系。2009年2月9日20时许,胡菁在万科城家中昏倒,文裕章等将其送至龙岗雪象医院抢救。次日凌晨,胡菁被转至深圳市第二人民医院住院部 ICU 病房治疗,治疗期间,胡菁一直昏迷不醒,有心跳、血压,但只能靠呼吸机维持。2月16日15时许,文裕章在病房探望胡菁时,将胡菁身上的呼吸机、血压监测管等医疗设备拔掉,护士、医生等见状上前制止,但文裕章一直趴在胡菁身上阻止。当日 16 时许,胡菁死亡。当晚 19 时许,文裕章自行到派出所接受调查。



网上买菜送上门 武汉首推“电子菜箱”

工作人员在配送车间内将清洁好的蔬菜按订单分装。

上午在网上点击鼠标选好菜,在线支付后,下午就可以在家门口的菜箱里取菜。日前,一种新的蔬菜买卖模式在武汉悄然流行。商家利用 GPRS 现代通讯技术和物联网技术,将顾客订购的蔬菜投放到设立在小区内的“电子菜箱”内,电子菜箱自动发送短信通知,顾客可以随时通过菜箱取到自己订购的蔬菜。这种无人交付式的“电子菜箱”蔬菜直销零售方式,打破了传统蔬菜销售模式,目前已经进入武汉市 240 多个小区,每天为 3000 多个家庭提供生鲜配送。由于减少了中间流通环节,网上买菜不但更加快捷方便,而且比超市便宜 20%,受到市民追捧。

新华社记者 郝同前 摄

惊! 北京大葱 6 块 1 斤、两根 10 块

□据《北京晨报》

“1 斤 6 块,这哪是卖葱啊!”家住北京昌平的市民廖女士不禁抱怨道。去年,1 斤鸡蛋等于 3 斤大葱;今年,1 斤大葱等于 2 斤鸡蛋。“天价大葱”牵动着消费者的神经,不少北京市民抱怨“10 块钱就买两棵葱”。记者了解到,当前大

葱的高价是天气、种植规模等因素共同作用的结果,随着天气的转暖和种植规模的扩大,“天价大葱”不会困扰市民太长时间。据记者了解,北京各大蔬菜批发市场的大葱批发价格目前达到了每斤 4 元以上,而去年同期,一车 30 多吨的大葱才卖 2000 元钱,每斤才合几分钱。

喜! 脑瘫儿危在旦夕,天降 10 万“横财”

□据《重庆商报》

到银行去查账,发现自己的账户上居然莫名其妙地多了整整 10 万元! 这让急需钱为 3 岁的脑瘫病儿治疗的重庆张德琼女士“寝食难安”。

直到 13 日下午,张女士一颗悬着的心才放了下来,因为她终于接到了来自浙江萧山的陌生男子的电话,叫她“放心用”这笔钱。原来,这 10 万元是这名男子的老板无意中得知张女士儿子急需钱看病的消息后特意汇来的。

牛! 车库被堵,黑宝马 X5 撞开白宝马 525

□据《钱江晚报》

12 日早上,两辆宝马之间的战争,几乎惊动了杭州市凤起都市花园整个小区。小区里面有个开黑色宝马 X5 的“牛司机”,早上急着出门办事,发现自家车库前横着停了一辆白色的宝马 525 轿车。X5 车主一怒之下,连撞三下,撞开了那辆宝马 525,然后开车走了。

车出的。突然,一声响动,吸引了大家的眼光。“停在车库里的黑色宝马 X5,对着车头那辆白色宝马 525 就这么直撞过去。三回,他整整撞了三回。”他着重强调了“三”这个数字,“黑色 X5 的车头先是撞上了白色 525 的右前门。撞了一下,525 车身斜了一下;还不够,后退,再撞一下,车身又斜了一点儿;一直撞到第三下,见车库门前撞出了一个口,车子可以出去了,X5 就从车库里出来,很快开走了。”他向记者形容了一下被撞后的白色宝马 525:“整个车右前门都被撞凹进去了。这哪是开车啊,简直拿汽车当碰碰车玩了。”

事情发生在杭州市凤起都市花园 10 幢下的一个车库。一名目击整个撞车过程的居民告诉记者,事情发生在 8 点多。那个时候,大家都急着上班,小区里面车进

Rinnai 林内

燃气具行业的 **7** 星荣耀

热烈祝贺上海林内有限公司 荣获“上海市质量金奖”

“上海市质量金奖”是由上海市政府部门按照“好中选优、追求卓越”的原则,详细考核参评企业在经营战略、市场调研、产品开发、资金管理、过程管理、售后服务全过程的质量控制能力以及企业创新能力、运作能力、应变能力、发展潜力和经营绩效上的综合表现后颁发的上海市质量界具有权威性、严格性和公开性的奖项。

上海林内有限公司 电话: 021-68466982
 郑州磊锦贸易有限公司 电话: 0371-63713000
 洛阳市爱航商贸有限公司 电话: 0379-62387110

上海维修安装热线 400-699-0606
 全国监督咨询热线

2012年3月15日至3月18日 优惠进行中